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Q1 In which School(s) do you teach (please
select all that apply)?

Answered: 220 Skipped: 0

Total Respondents: 220
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Q2 There is value in students participating
in an IP team based environment in the

classroom setting.
Answered: 198 Skipped: 22
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Q3 There is value in students participating
in an IP team based environment in the

clinical setting.
Answered: 198 Skipped: 22
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Q4 There is value in teaching common
content areas in an interprofessional

manner (i.e. ethics, cultural competence,
professionalism, population health).

Answered: 198 Skipped: 22
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61.80% 110

2.25% 4

35.96% 64

Q6 If you treat patients in a clinical setting,
would you support integrating

interprofessional activities?
Answered: 178 Skipped: 42

Total 178
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Q7 Having a common IPE time across HSC
programs will allow me to work with other

faculty members and develop and
implement IPE activities.

Answered: 191 Skipped: 29
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75.43% 132

24.57% 43

Q8 I would like to engage with faculty in
other programs to develop IPE

experiences/courses.
Answered: 175 Skipped: 45

Total 175

Yes
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